
                               
                    

             REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

           ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA  

                       Predsjednik  

 

KLASA: 024-01/25-0001/0009 

URBROJ: 2181/1-01-25-0001 

Split, 21. studenog 2025. 

 

 

VIJEĆNICIMA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE 

 

 

Na temelju članka 35. i 36. Statuta Splitsko-dalmatinske županije (“Službeni glasnik Splitsko-

dalmatinske županije“, broj 125/19, 22/20 i 21/21), sazivam 4. sjednicu Županijske skupštine 

Splitsko-dalmatinske županije, za dan   

 

 

 

1. prosinca (ponedjeljak) 2025. s početkom u 9,00 sati 

  na Kemijsko-tehnološkom fakultetu u Splitu,  

Split, Ruđera Boškovića 35, amfiteatar-prizemlje AO-2  

 

 

 

Za sjednicu predlažem slijedeći: 

 

                                                             D n e v n i   r e d    

 

1. Prihvaćanje zapisnika sa 3. sjednice Županijske skupštine  

 

2. Izvješće o mirovanju mandata vijećnika i početku obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika 

Županijske skupštine (Igor Skoko-Duje Štambuk) 

 

3. Izvješće o mirovanju mandata vijećnika i početku obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika 

Županijske skupštine (Jure Bučević-Josko Šošo) 

 

4. a) Prijedlog Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2026. godinu i projekcije za 2027. 

i 2028. godinu 

  

b) Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2026. godinu 

 

c) Prijedlog odluke o donošenju Programa javnih potreba u Upravnom odjelu za prosvjetu 

Splitsko-dalmatinske županije za 2026. godinu 
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d) Prijedlog odluke o donošenju Programa javnih potreba očuvanja kulturne baštine – Ustanove 

u kulturi Splitsko-dalmatinske županije za 2026. godinu 

 

e) Prijedlog odluke o donošenju Programa javnih potreba u kulturi, tehničkoj kulturi i religiji 

Splitsko-dalmatinske županije za 2026. godinu 

 

f) Prijedlog odluke o donošenju Programa javnih potreba u sportu Splitsko-dalmatinske 

županije za 2026. godinu 

 

g) Prijedlog odluke o donošenju Programa  javnih  potreba u  zdravstvu  Splitsko-dalmatinske 

županije za 2026. godinu    

 

h) Prijedlog odluke o donošenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Splitsko-

dalmatinske županije za 2026. godinu    

                             

i) Prijedlog odluke o donošenju Programa ulaganja Upravnog odjela za turizam, pomorstvo i 

promet na području Splitsko-dalmatinske županije za 2026. godinu 

 

j) Prijedlog odluke o donošenju Programa razvoja malog i srednjeg poduzetništva, 

poljoprivrede, lovstva, projekata EU i ostalog gospodarskog razvitka Splitsko-dalmatinske 

županije za 2026. godinu 

 

k) Prijedlog odluke o donošenju Programa ulaganja Upravnog odjela za zaštitu okoliša, 

komunalne poslove i infrastrukturu i Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima 

prirode na području Splitsko-dalmatinske županije „More i krš“ za 2026. godinu 

 

l) Prijedlog odluke o donošenju Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti 

Splitsko-dalmatinske županije za 2026. godinu 

 

m) Prijedlog odluke o donošenju Programa javnih potreba u području skrbi o hrvatskim 

braniteljima i članovima njihovih obitelji na području Splitsko-dalmatinske županije za 2026. 

godinu 

 

5. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Financijskog plana za 

2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu Županijske uprave za ceste Split  

 

6. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Plana građenja i 

održavanja županijskih i lokalnih cesta na području Splitsko-dalmatinske županije za 2026. 

godinu Županijske uprave za ceste Split  

 

7. a) Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 

2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu 

 

b) Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije 

za 2025. godinu 

c) Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Programa javnih potreba u 

Upravnom odjelu za prosvjetu Splitsko-dalmatinske županije za 2025. godinu 

d) Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 

materijalnih i financijskih rashoda osnovnih škola Splitsko-dalmatinske županije u 2025. godini 
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e) Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu                          

financiranja materijalnih i financijskih rashoda srednjih škola i učeničkih domova Splitsko-

dalmatinske  županije u 2025. godini 

f) Prijedloga odluke o izmjenama Odluke o donošenju Plana rashoda za nabavu proizvedene 

dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom i srednjem 

školstvu Splitsko-dalmatinske županije za 2025. godinu 

 

g) Prijedloga odluke o izmjenama Odluke o donošenju Programa javnih potreba očuvanja 

kulturne baštine – Ustanove u kulturi Splitsko-dalmatinske županije za 2025. godinu 

 

h) Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Programa javnih potreba u 

kulturi, tehničkoj kulturi i religiji Splitsko-dalmatinske županije za 2025. godinu 

 

i) Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o donošenju Programa javnih potreba u sportu 

Splitsko-dalmatinske županije za 2025. godinu 

 

j) Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o donošenju Programa javnih potreba u zdravstvu 

Splitsko-dalmatinske županije za 2025. godinu                     

k) Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o donošenju Programa javnih potreba u socijalnoj 

skrbi Splitsko-dalmatinske županije za 2025. godinu   

l) Prijedlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o donošenju Programa ulaganja Upravnog  

odjela za turizam, pomorstvo i promet na području Splitsko-dalmatinske županije za 2025. 

godinu 

 

m) Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o donošenju Programa razvoja malog i srednjeg 

poduzetništva, poljoprivrede, lovstva, projekata EU i ostalog gospodarskog razvitka Splitsko-

dalmatinske županije za 2025. godinu 

 

n) Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Programa ulaganja Upravnog 

odjela za zaštitu okoliša, komunalne poslove i infrastrukturu i Javne ustanove za upravljanje 

zaštićenim dijelovima prirode na području Splitsko-dalmatinske županije „More i krš“ za 2025. 

godinu 

 

o) Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Programa javnih potreba u 

protupožarnoj i civilnoj zaštiti Splitsko-dalmatinske županije za 2025. godinu 

 

p) Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Programa javnih potreba u 

području skrbi o hrvatskim braniteljima i članovima njihovih obitelji na području Splitsko-

dalmatinske županije za 2025. godinu 

 

8. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog II. Izmjena i dopuna 

Financijskog plana Županijske uprave za ceste Split na području Splitsko-dalmatinske županije 

za 2025. godinu 

 

9. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog II. Izmjena i dopuna 

Plana građenja i održavanja županijskih i lokalnih cesta Županijske uprave za ceste Split za 

2025. godinu 
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10. Prijedlog odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za financiranje programa javnih 

potreba u djelatnosti predškolskog odgoja u jedinicama lokalne samouprave na području 

Splitsko-dalmatinske županije za pedagošku godinu 2025.-2026. 

 

11. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o osnivanju i imenovanju Stručnog povjerenstva za 

koncesije na pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije 

 

12. Prijedlog odluke o poništenju Odluke o posebnoj upotrebi pomorskog dobra za zahvat  u 

prostoru – sanaciju obalnog dijela nasuprot tvornice Salonit d.d. u stečaju, Kosica, za nesporno 

pomorsko dobro na dijelu k.o. Solin, Vranjic, Grad Solin  

 

 

S poštovanjem,                

                                                                                      

 

                                                                                             PREDSJEDNIK           

                   ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

                             

                                                                  Mate Šimundić, prof., v.r. 


